

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінансовий менеджмент» для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Фінансовий менеджмент» для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена в Чорноморському національному університеті імені Петра Могили враховує сучасні особливості ринку праці.

Головна мета реалізації освітньо-професійної програми «Фінансовий менеджмент» для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» є підготовка висококваліфікованих, професійних та перспективних фахівців, здатних швидко реагувати на зміни в професійному середовищі.

На Нашу думку, беззаперечною перевагою даної ОПП є послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін, що відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». Вибудована структурно-логічна схема сприяє послідовному накопиченню знань та вмінь здобувачів та створюють умови для всебічного розвитку особистості.

Отже рецензована освітньо-професійна програма «Фінансовий менеджмент» для другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена в Чорноморському національному університеті імені Петра Могили, відповідає всім вимогам щодо розробки освітньо-професійних програм та може бути використана в реалізації освітнього процесі за даним напрямом підготовки. Враховуючи сучасні вимоги ринку праці повністю підтримуємо ініціативу кафедри фінансів та кредиту Чорноморського національного університету імені Петра Могили щодо підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Фінансовий менеджмент»

07.06.2022 року

Директор
видавництва «Абетка»
м. Кам'янець-Подільський



Ярослав СИСИН